
 

Αθήνα, 4 Μαΐου 2026.  

ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

Προς τον Υπουργό Προστασίας του Πολίτη 

Θέμα: «Να τερματιστεί άμεσα η παρατεταμένη κυβερνητική αδράνεια για τη μετεγκατάσταση 

της Διεύθυνσης Αστυνομίας Ευβοίας» 

Η μετεγκατάσταση της Διεύθυνσης Αστυνομίας Ευβοίας έχει εξελιχθεί σε χαρακτηριστικό 

παράδειγμα των κυβερνητικών διαβεβαιώσεων που δίνονται με επικοινωνιακή γενναιοδωρία αλλά στην 

πορεία «ξεχνιούνται» εύκολα και γρήγορα. Όπως επισημαίνεται και σε πρόσφατο δημοσίευμα, το 

ζήτημα της μετεγκατάστασης ξεκίνησε με πολύ «θόρυβο» και δηλώσεις ότι προχωρά για να καταλήξει 

τελικά σε τέλμα και απουσία ενημέρωσης προς την τοπική κοινωνία και τους εργαζόμενους. Εν τω 

μεταξύ, το πρόβλημα παραμένει, αφού το κτήριο που στεγάζει την ΔΑ Ευβοίας δεν πληροί βασικές 

προδιαγραφές ασφάλειας και υγιεινής ενώ εντοπίζονται σε αυτό σοβαρές φθορές, παρωχημένες 

ηλεκτρολογικές εγκαταστάσεις, ελλιπής πυρασφάλεια, ανεπάρκεια προσβασιμότητας για άτομα με 

αναπηρία, έλλειψη κατάλληλων χώρων στάθμευσης και αδυναμία εξυπηρέτησης προσωπικού και 

πολιτών.  

Η Ένωση Αστυνομικών Υπαλλήλων Ευβοίας έχει επανειλημμένα επισημάνει ότι το κτήριο, αν 

και στεγάζει υπηρεσίες πρώτης γραμμής, δεν ανταποκρίνεται στις πραγματικές ανάγκες λειτουργίας 

τους. Τον Μάιο του 2025, μάλιστα, η Ένωση είχε αναδείξει το πρόβλημα στο Περιφερειακό Συμβούλιο 

Στερεάς Ελλάδας, με το Περιφερειακό Συμβούλιο να εγκρίνει ομόφωνα ψήφισμα για μετεγκατάσταση 

σε νέο, ενιαίο και ασφαλές κτήριο, εμπλοκή της Περιφέρειας στην αναζήτηση οικοπέδου ή υποδομής, 

σύσταση διαπαραταξιακής επιτροπής και κατάρτιση οδικού χάρτη με χρονοδιάγραμμα.   

Στην ίδια γραμμή των διαβεβαιώσεων, το Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη ανακοίνωνε τον 

Ιούνιο του 2025 ότι βρίσκεται σε εξέλιξη η διαδικασία για την ανέγερση νέου Αστυνομικού Μεγάρου στο 

πρώην στρατόπεδο, παλαιό πεδίο βολής, στον Δήμο Χαλκιδέων, στο πλαίσιο συνολικής 

μετεγκατάστασης της Αστυνομίας, των Φυλακών και της Πυροσβεστικής. Επιπλέον, ανακοίνωνε ότι 

εκπονείται παράλληλα  «Κτιριολογικό Πρόγραμμα» για την προσωρινή μίσθωση κατάλληλου οικήματος 

για τη μετεγκατάσταση της ΔΑ μέχρι την ολοκλήρωση του νέου Μεγάρου. Μάλιστα, τον Ιούλιο του 2025 

δημοσιεύματα, επικαλούμενα επίσημες πηγές του Υπουργείου, ανέφεραν ότι το «Κτιριολογικό 

Πρόγραμμα» ολοκληρώθηκε και διαβιβάστηκε στην Κτηματική Υπηρεσία Εύβοιας, ενώ τον Σεπτέμβριο 

και τον Οκτώβριο του 2025 νέες κυβερνητικές ανακοινώσεις και δηλώσεις έκαναν λόγο για υπογραφή 

διακήρυξης και για διαδικασία μειοδοτικής δημοπρασίας σε εξέλιξη. Ωστόσο, η τοπική κοινωνία και οι 

αστυνομικοί εξακολουθούν να μην έχουν σαφή ενημέρωση για το πραγματικό χρονοδιάγραμμα 

μετεγκατάστασης.   

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

4987

Ημερομ. Κατάθεσης:

4/5/2026



Πράγματι, αναφορικά με την πορεία ανέγερσης του νέου Μεγάρου δεν υπάρχει καμία 

ενημέρωση, ενώ η διαδικασία για την προσωρινή μίσθωση κατάλληλου οικήματος εμφανίζεται να 

«σέρνεται». Από έρευνα στα δημοσιευμένα στοιχεία προκύπτει ότι η αρχική διακήρυξη μίσθωσης 

ακινήτου για τη στέγαση του Επιτελείου της Διεύθυνσης Αστυνομίας Ευβοίας και υφιστάμενων 

υπηρεσιών έδρας της δημοσιεύθηκε στις 17/10/2025, με δημοπρασία στις 06/11/2025. Ακολούθησε Α΄ 

επαναληπτική διακήρυξη την 01/12/2025, με δημοπρασία στις 09/12/2025. Στη συνέχεια αναρτήθηκε 

Β΄ επαναληπτική διακήρυξη στις 29/01/2026, ενώ η σχετική δημοπρασία ορίστηκε για τις 11/02/2026. 

Σημειώνεται ότι οι ίδιες οι διακηρύξεις προβλέπουν ακίνητο συνολικής μικτής επιφάνειας 2.644 τ.μ., με 

ειδικές προδιαγραφές λειτουργικότητας, προσβασιμότητας, θέσεων στάθμευσης και δωδεκαετή 

διάρκεια μίσθωσης, με ανώτατο μηνιαίο μίσθωμα 17.186 ευρώ  

Συνεπώς: 

Επειδή η δημόσια ασφάλεια δεν υπηρετείται με επικοινωνιακές εξαγγελίες αλλά με ασφαλείς, 

λειτουργικές και αξιοπρεπείς υποδομές,  

Επειδή οι αστυνομικοί της Εύβοιας και οι πολίτες που εξυπηρετούνται από τις υπηρεσίες της 

ΕΛΑΣ δεν μπορεί να παραμένουν επ’ αόριστον όμηροι καθυστερήσεων, 

Ερωτάται ο αρμόδιος Υπουργός: 

1. Ποιο είναι το χρονοδιάγραμμα για τη μόνιμη λύση στέγασης της Διεύθυνσης Αστυνομίας 

Ευβοίας, με την ανέγερση νέου Αστυνομικού Μεγάρου;      

       

2. Σε ποιο ακριβώς στάδιο βρίσκεται σήμερα η διαδικασία προσωρινής μετεγκατάστασης 

της Διεύθυνσης Αστυνομίας Ευβοίας;          

      

3. Υπήρξε ανάδοχος-μειοδότης μετά τη Β΄ επαναληπτική δημοπρασία της 11/02/2026; Αν 

ναι, ποιο είναι το χρονοδιάγραμμα υπογραφής σύμβασης, παράδοσης και λειτουργίας 

του νέου χώρου;      

4. Αν η διαδικασία απέβη άγονη, ποιες ενέργειες προτίθεται να αναλάβει άμεσα το 

Υπουργείο;     

Οι Ερωτώντες Βουλευτές 

 

Κεδίκογλου Συμεών  

 

Μπάρκας Κωνσταντίνος 
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